Model: Sachs 301/A

www.spartametshop.tk

Carburateur Bing E E oo
HEHE
Nr | Brittljn code SACHS Code Omschrijving 215152
1 SAX342010 S00 2981 001 000 Carburateur Bing 81/8/101 111 1]1
2 500 0941 635 004 Cylinderkopschrosf M5 x 40 2|zl 2|2
3 5001818013 000 Veerring M5 2121212
4 SAX342040 500 2950 008 00G Q-ring 16 x 3 110141
B SAX342050 500 2981 D03 000 Dekselplaat-reparatieset met delen 11 1§1
5t¢m1den 21
5 SAX342051 Membraan 111141
5 S5AX342052 Dekselplaat kaal 1111111
6 SAX342060 800 2840 009 000 Cylinderkopschroef M4 x 22 2l12|2|2
7 SAX342070 S00 2840 010 QDG Cylinderkopschroef M4 x 30 1]1]1
g SAX342080 500 28950 006 CO0 0-ring 111711
=] SAX342000 500 2961 006 C00 Sluitplaatie 11411
10 | SAX342100 $00 2939 007 QOO Conische drukveer 11111
11 SAX342110 500 2950 005 Q00 Carburateurpakking 1]1)1]1
12 SAX342120 500 2038 006 000 Contactveer 11111
13 | SAX342130 500 2981 004 0Q0 Reparatieset gasschuif compleet 1111
13 | SAX342132 Schotelveer (borgy van gasschuif 11111
14 SAX342140 500 2940 011 0Q0 Stelschrost 111111
15 SAX342150 500 2965 001 100 Beschermkap met ¥ mm gat 1111111
16 | SAX342160 500 2961 008 000 Viotter met viotternaaald 11111
17 SAX342170 S00 2950 004 000 Vietterbakpakking 1111111
18 SAX342180 500 2961 002 000 Victterbak 117111
19 SAX342180 500 0240 192 000 Cylinderkopschroef M4 x 16 212122
20 | SAX342200 S00 2861 010000 Hoofdsproeier 42 met filter (MBdraad} {1 1) 11| 1
20 | SAX34z2201 500 29681 ¢11 000G Filter van hoofdsproeier 111111
gl 5AX342210 S00 2981 005 001 Reparatieset chokeschuif 11111

20 | SAX342211
21 SAX342212

Borgveer (onderzijde} van chokeschuit

Schotelveer (borg) van chokeschuif




